



CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ANUNCIO DE LA CONVOCATORIA DEL CONTRATO F-LIC-2023/04/01 DE SERVICIO DE DISEÑO, DESARROLLO, IMPLANTACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA APLICACION INFORMÁTICA PARA LA GESTIÓN DEL PLAN RENOVE DE CALDERAS INDIVIDUALES Y EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Con fecha 17 de abril de 2023 la Fundación de la Energía de la Comunidad de Madrid (la "Fundación") publicó el anuncio de la convocatoria del contrato F-LIC-2023/04/01 ("servicio de diseño, desarrollo, implantación y mantenimiento de una aplicación informática para la gestión del Plan Renove de calderas individuales y aire acondicionado de la Comunidad de Madrid").

Habiéndose constatado la existencia de un error material o de hecho en relación con la fecha límite de presentación de ofertas/solicitudes de participación y con la fecha de apertura de ofertas, se procede a su rectificación, conforme a lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

En consecuencia,

Donde dice:

"8.-Presentación de ofertas/solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: 2 de mayo de 2023 a las 23:59 horas",

Debe decir:

"8.-Presentación de ofertas/solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: 3 de mayo de 2023 a las 23:59 horas".

Y donde dice:

"9.- Apertura de ofertas: 3 de mayo de 2023 a las 10:00 horas".

Debe decir:

"9.- Apertura de ofertas: 4 de mayo de 2023 a las 10:00 horas".

FUNDACION DE LA ENERGIA DE LA
COMUNIDAD DE MADRID:

Fdo: